

路透社 港府向外國領事館發信 要求不承認



中央政府及香港特區政府自1月31日起，不再承認所謂的BNO護照作為有效旅行證件和身份證明。(大公文匯全媒體資料圖片)

【大公文匯全媒體】中央政府及香港特區政府自1月31日起，不再承認所謂的BNO護照為有效旅行證件和身份證明。路透社今日(25日)報道，港府近日去信10多個外國駐港領事館，要求停止接受BNO作為香港居民申請工作假期的旅行證件，并指需使用香港特區護照申請簽證。

香港目前與14個國家達成工作假期協議，例如加拿大、德國、韓國、英國、意大利等。據路透社報道，當中日本、韓國、意大利和新西蘭的官員指，他們仍然認可BNO作為簽證的護照。韓國就表示，仍未收到港府的信件。而匈牙利則表示，已收到有關信件，正開始商討修改工作假期計劃的內容。

理大暴亂聲援者9人 踢保再被捕 將于26日提堂



暴徒當時在香港理工大學外縱火。(新華資料圖片)

【大公文匯全媒體】理工大學在2019年11月發生暴力事件，當中9人早前被捕後“踢保”，22日再度被捕。警方有組織罪案及參合會調查科今日早上再次拘捕3男6女拒保候查人士，年齡介乎20歲至52歲，涉嫌于2019年11月18日在科學館廣場外，聲援

理工大學內的人士，并設置雨傘陣與警方對峙，其後被警方包圍及拘捕。

警方指，該9名被捕人士，連同一名正保釋候查的28歲女子，10人合共被控一項非法集結罪。案件將于本月26日下午在九龍城裁判法院提堂。

港生參觀“決勝之路”感振奮 希望為國家發展作貢獻



圖：不少學生參觀展覽后對國家在脫貧攻堅工作取得的成就深感振奮和自豪，并紛紛在展覽台前興奮合照留念。

【大公報】據點新聞報道：多家學校昨日組織師生到會展中心，觀看香港大公文匯傳媒集團主辦的“決勝之路—港澳同胞參與國家脫貧攻堅全面建成小康社會紀實”展覽。不少學生對國家在脫貧攻堅工作取得的成就深感振奮和自豪，也深刻感受到祖國近年來的蓬勃發展，希望將來能夠發揮所長，為國家發展作出自己的貢獻。

漢華中學中五學生練圖治表示，展覽中印象最深刻的是近年來在各省份興建的基建設施，為貧困地區打通交通動脈，幫助近一億人脫貧。他說，這是一項偉大的成就，令人振奮。

漢華中學中五學生周狄昆表示，自己的家鄉也是貧困村，透過國家的脫貧計劃，開通了地鐵，興建了大型商場和醫院，越來越多高樓拔地而起，家

鄉發生了翻天覆地的變化，對國家的認同感也隨着國家發展而愈發強烈，希望將來能夠從事科技行業，幫助更多人脫貧致富。

香港教育工作者聯會黃楚標中學中五學生劉皓雲表示，展覽中有一千多張關於脫貧攻堅的照片，令人更深刻感受到國家脫貧攻堅的成就，“國家為寧夏、西藏等省份的人民提供了許多優惠政策和幫助，令他們可以憑藉信念和努力，創造自己的財富。”

將軍澳香島中學中三學生Sophie則表示，參觀展覽時，看到習近平主席在陝西考察時，點贊當地特產“柞水木耳”，之後掀起搶購熱潮，更被稱為“史上最強帶貨”，令她印象深刻。她表示，國家發展十分迅速，短短幾十年間令許多家庭豐衣足食，將來希望參加紅十字會扶貧義工，派發物資給有需

要的人民，提升他們的生活質量。

展覽助了解國家發展

香港教育工作者聯會黃楚標中學副校長王益鈞表示，“決勝之路”展覽能夠幫助學生深刻感受國家在脫貧攻堅領域的成就，令學生對於落後山區、邊遠地區少數民族的生活質量改善有了更加形象的認識。

漢華中學助理校長兼事務主任嚴江聰指出，展覽展出十八大以來，中國內地脫貧攻堅、全面建成小康社會方面的艱辛努力及豐碩成果，對每個省市的發展有非常詳細的介紹，能夠很好地幫助香港學生深入感受和了解國家的發展。